

گائیڈ برائے سوشل سیکیورٹی سکاٹلینڈ بینفٹس



وقار،
انصاف،
احترام۔

بھارت کے بینفٹس یعنی مالی امداد کے لیے گائیڈ/ہارج 2024

میں کیسے درخواست دوں؟

اگر آپ کسی ایسی زبان میں ہمارے بینفٹس یعنی مالی امداد کے لیے درخواست دینا چاہتے ہیں جو انگریزی نہیں ہے تو ہمیں **0800 182 2222** پر کال کریں اور مترجم طلب کریں۔

ہم 100 سے زیادہ زبانوں میں ایک مترجم کا بندوبست کر سکتے ہیں اور وہ فون پر درخواست بھرنے میں آپ کی مدد کریں گے۔



آپ کے لیے ایسی زبان میں درخواست دینا مفت ہے جو انگریزی نہیں ہے۔
آن لائن اور کاغذی درخواست فارم صرف انگریزی میں ہیں۔

آن لائن درخواست دینے کے لیے mygov.scot/benefits ملاحظہ کریں۔

ہم سے کیسے رابطہ کریں

مفت کال کریں: 0800 182 2222

ٹیکسٹ ریپلے سروس: 18001+0300 244 4000 (سماعت میں مشکل کے لیے)

برٹش سائن لینگویج کے صارفین: contactscotland-bsl.org

Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot

بینفٹس یعنی مالی امداد کے لیے درخواست دینے کے لیے اضافی مدد حاصل کریں

VoiceAbility کی طرف سے فراہم کردہ آزاد وکالت کی خدمت کسی بھی معذوری کے لیے کھلی ہے جیسے سوشل سیکیورٹی سکاٹ لینڈ کے بینفٹس یعنی مالی امداد تک رسائی اور درخواست دینے کے لیے مدد کی ضرورت ہے۔ VoiceAbility سے براہ راست مفت میں **0300 303 1660** پر رابطہ کریں یا www.voiceability.org پر ملاحظہ کریں۔

سوشل سیکیورٹی اسکاٹ

لینڈ کی پیروی کریں



HAPPY TO TRANSLATE

0800 182 2222 پر کال کریں

سوشل سیکیورٹی سکاٹ لینڈ کو سکاٹش حکومت نے اسکاٹ لینڈ کے لوگوں کے لیے وقار، انصاف اور احترام کی اقدار پر مبنی سماجی تحفظ کا نظام فراہم کرنے کے لیے قائم کیا تھا۔

ہم 16 سال سے کم عمر کے بچوں، معذور افراد، دیکھ بھال کرنے والوں، کام کی جگہ میں داخل ہونے والے نوجوان، جن لوگوں کو جنازے کی ادائیگی میں مدد کی ضرورت ہوتی ہے اور لوگوں کو اپنے گھروں کو گرم کرنے میں مدد کے لیے بینیفٹس یعنی مالی امداد فراہم کرتے ہیں۔

محکمہ برائے کام اور پنشن (DWP) اور مقامی حکام بھی کچھ بینیفٹس یعنی مالی امداد فراہم کرتے رہتے ہیں۔

16 سال سے کم عمر کے بچوں کے لیے

یونیورسل کریڈٹ، ٹیکس کریڈٹ یا دیگر کوالیفائنگ بینیفٹس یعنی مالی امداد حاصل کرنے والے افراد پانچ فیملی ادائیگیوں کے حقدار ہو سکتے ہیں۔

بیسٹ اسٹارٹ گرانٹ پریگنسی اینڈ بی پیمنٹ

پہلے بچے کے لیے £754.65 کی ادائیگی اور دوسرے بچوں کے لیے £377.35۔ لوگ حمل کے 24 ویں ہفتے کے اختتام سے لے کر ان کا بچہ 6 ماہ کا ہونے تک درخواست دے سکتے ہیں۔

بیسٹ اسٹارٹ گرانٹ ارلی لرننگ پیمنٹ

£314.45 کی ادائیگی جب بچے کی عمر 2 سے 3.5 سال کے درمیان ہو۔ لوگ اب بھی ادائیگی حاصل کر سکتے ہیں اگر ان کا بچہ نرسری میں جگہ نہیں لے رہا ہے۔

بیسٹ اسٹارٹ فوڈز

حمل سے لے کر بچے کے 3 سال کی عمر تک صحت مند کھانا خریدنے کے لیے پری پیڈ کارڈ پر ہر چار ہفتوں میں رقم۔

سکاٹش چائلڈ پیمنٹ

آپ کے 16 سال سے کم عمر کے ہر بچے کے لیے ہر 4 ہفتوں میں £106.80 کی ادائیگی۔

کام کی جگہ میں داخل ہونے والے نوجوانوں کے لیے

جاب اسٹارٹ پیمنٹ

£314.45 نئی ملازمت شروع کرنے کے اخراجات میں 16-24 سال کی عمر کے لوگوں کی مدد کے لیے۔ ان لوگوں کے لیے دستیاب ہے جو 6 ماہ یا اس سے زیادہ عرصے سے کچھ بینیفٹس یعنی مالی امداد حاصل کر رہے ہیں اور بے روزگار ہونے کے بعد کام پر واپس آ رہے ہیں۔ بچوں والے افراد کو £503.10 ملے گا۔

ان لوگوں کے لیے جنہیں جنازے کی ادائیگی

میں مدد کی ضرورت ہے

فیونرل اسپورٹ پیمنٹ

جنازے کے کچھ اخراجات کو پورا کرنے میں مدد کے لیے ایک رعایتی ادائیگی۔ یونیورسل کریڈٹ، ٹیکس کریڈٹ یا دیگر کوالیفائنگ بینیفٹس یعنی مالی امداد حاصل کرنے والے لوگوں کے لیے۔

لوگوں کو اپنے گھروں کو گرم کرنے میں مدد کرنے کے لیے

چائلڈ وٹر ہیٹنگ کی ادائیگی

£251.50 سال میں ایک بار ادا کرنے سے معذور بچوں، نوجوانوں اور ان کے خاندانوں کو موسم سرما میں حرارتی اخراجات میں اضافے کے ساتھ مخصوص اہلیت کے فوائد حاصل کرنے میں مدد ملتی ہے۔

سرمائی حرارتی ادائیگی

£58.75 کی سالانہ ادائیگی جو ان لوگوں کو مخصوص بینیفٹس یعنی مالی امداد حاصل کرنے میں مدد کرنے کے لیے خود بخود ادا کی جاتی ہے جن کو حرارت کی اضافی ضرورت ہو سکتی ہے۔

دیکھ بھال کرنے والوں کے لیے

کیئررز الاؤنس سپلیمنٹ

ان لوگوں کے لیے £288.60 کی اضافی ادائیگی جو DWP سے کیئررز الاؤنس یا سوشل سیکیورٹی اسکاٹ لینڈ سے مخصوص اہل تاریخوں پر کیئر سپورٹ ادائیگی حاصل کر رہے ہیں۔ یہ ہر 6 ماہ بعد خود بخود ادا کیا جاتا ہے۔

ینگ کیئر گرانت

16، 17 اور 18 سال کے بچوں کے لیے سال میں ایک بار £383.75 کی ادائیگی جو ہفتے میں تقریباً 16 گھنٹے معذوری کا بینیفٹ یعنی مالی مدد حاصل کرنے والے کسی کی دیکھ بھال کرتے ہیں۔

معذور افراد کے لیے

چائلڈ ڈس ایبلٹی پیمنٹ

معذوری، بیماری یا صحت کے مسئلے والے بچے کی دیکھ بھال کے اضافی اخراجات میں مدد کے لیے ہر 4 ہفتے بعد ادائیگی۔

آڈلٹ ڈس ایبلٹی پیمنٹ

لوگوں کے لیے مالی مدد اگر ان کی عمر 16 اور ریاستی پنشن کی عمر کے درمیان ہے، اور وہ معذور ہیں، طویل مدتی صحت کا مسئلہ یا جان لیوا بیماری ہے۔

ہمارے فراہم کردہ بینیفٹس یعنی مالی امداد کے بارے میں تازہ ترین معلومات کے لیے ملاحظہ کریں mygov.scot/benefits